

Отзыв
на автореферат диссертации Шамониной Аллы Ивановны на
соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по
специальности 06.02.10 Частная зоотехния, технология
производства продуктов животноводства на тему:
«Формирование комфортных условий содержания коров при
интенсивной технологии производства молока»

Необходимость научного обоснования оптимальных параметров комфорtnого содержания телок, нетелей и коров в условиях интенсивной технологии производства молока, является одним из приоритетных направлений научных исследований в отрасли животноводства. Обеспечение соблюдения технологических приемов, направленных на повышение комфорtnости содержания нетелей в период сухостоя и коров-первотелок на протяжении всей лактации, определение оптимальных норм внесения подстилочной соломы для их содержания, а также усовершенствование параметров необходимого для использования фронта кормления, позволяет более полно реализовать генетический потенциал молочной продуктивности животных.

Представленная к публичной защите диссертационная работа Шамониной Аллы Ивановны является завершенным научно-практическим исследованием, обосновывающим усовершенствованные технологические параметры содержания коров на фермах и комплексах промышленного типа, которые направлены на создание жизненно важных благоприятных условий содержания, предотвращение технологических стрессов и повышение продуктивности животных.

Высокая актуальность работы, определенность поставленной цели, конкретность сформированных задач, актуальные и современные методические подходы позволили автору сделать аргументированные выводы и предложения, каждый из которых логически вытекает из результатов собственных исследований, что в результате сформировывает целостную научно-практическую работу.

По материалам исследований автора опубликовано 17 печатных работ, в том числе 4 в изданиях, включенных в перечень ведущих рецензируемых научных журналах и изданий, рекомендованных ВАК Республики Беларусь.

Считаю, что работа Шамониной Аллы Ивановны выполнена на актуальную тему, имеет научную и практическую значимость, по объему и глубине исследований соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сама автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности

06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Выражаю свое согласие на размещение отзыва на автореферат на сайте РУП «Научно-практический центр Национальной академии наук Беларуси по животноводству.

Отзыв составил:

Консультант управления по племенному делу в животноводстве главного управления интенсификации животноводства и рыбохозяйственной деятельности Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, кандидат сельскохозяйственных наук

А.В.Кравченко

Подпись А.В.Кравченко удостоверяю:

Консультант отдела кадров Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь

И.В.Жемайтук



Адрес организации: Республика Беларусь, 220030, г. Минск, ул. Кирова, 15; Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, телефон/факс: +375 17 3274296; e-mail: kanc@mshp.gov.by